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 الموحد الأولاختبار نهاية الفصل الدراسي  
  2021-2020للعام الدراسي   الثامنللصف  

   المدرسة:................................................................................    الرياضياتالـــمـــــــــادة:     

 :ة الدرج                                                                                           واحدةساعة زمن الاختبار:     

 40  ....اسم الطالب/ة :............................................................ الشعبة:.. النموذج الخامسالــــفــتـــــرة:     
 

  ( درجة 12)      ( أمام العبارة الخطأ:    أمام العبارة الصحيحة وإشارة )  (  إشارة ): ضع السؤال الأول

 عملية الضرب على مجموعة الأعداد غير النسبية مغلقة.  (  )       (1    
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 سم ( قائم الزاوية. 13سم ،  12سم ،  5المثلث الذي أطوال أضلاعه )   (  )       (4    

 يتطابق المثلثان قائما الزاوية إذا تساوى طول ضلع ووتر في أحدهما مع نظائرها في المثلث الآخر. (  )       ( 5    

 زاوية القطاع الدائري = ( (  )       6    

 .   تتساوى قياسات زواياها المتناظرةالمثلثات المتشابهة في  (  )       (7    

    8 )       (  )                                          
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 ( درجة 12)           : أكمل الفراغ بما يناسب:                                              السؤال الثالث
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 درجات( 10)                                                           المطلوب:  : أجب حسب السؤال الرابع
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 درجة( 2,5)                                 .جد طول  ك ه، ه ك م  س ص ع  في الشكل المجاور:  ج(

  
 

 

 

 درجة( 2,5)                                              الانحراف المعياري أكمل الجدول التالي ثم جد قيمة  د(
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                                                                             ......................................................................الانحراف المعياري = .........         

 انتهت الأسئلة ... بالتوفيق والنجاح


